

2023-05-20 Край родной — людские судьбы



18 мая заведующая Ольховатским районным музеем Ольга Ивахненко презентовала свою первую книгу «Край родной — людские судьбы». В сборник вошли 24 историко-краеведческих очерка — о земляках, об исторических, военных событиях, произошедших в Ольховатском районе.

Встречу с читателями провели в Марьевском сельском Доме культуры. Перед собравшимися выступил первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ Воронежской областной Думы Андрей Рогатнев, выделивший средства из депутатского фонда на издание книги. Лидер воронежских коммунистов подчеркнул важность бережного, уважительного отношения к истории, и прежде всего её советскому периоду, который в жизни Ольховатского района был связан с ратными и трудовыми свершениями. Историческая память должна передаваться молодым поколениям, и книга будет в этом важным подспорьем.

В презентации также приняли участие первый секретарь Ольховатского райкома КПРФ Иван Пилипенко, заместитель главы администрации Ольховатского района Юрий Харьковский, председатель ветеранской организации Раиса Савельева, ветеран военной службы, ветеран боевых действий, подполковник запаса Василий Городнянский, иерей Виктор Скоробагатько и другие гости.

Будущим читателям рассказали о героях книги. Для участников встречи исполнили концертные номера вокальный ансамбль «Забава» Марьевского сельского Дома культуры (руководитель Сергей Шапаренко), солисты Людмила Горбанева, Ирина Теперик, музыкант, автор и исполнитель Максим Ибрагимов.